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Répondre aux questions suivantes: L ALl el

HH Choisis la réponse correcte: '== Aasaal) Llay) ) -1
||
Le dopage d’un cristal de silicium e Algdn O oSladl 36l aalal

par des atomes en aluminium

335 ) 5o assias¥)
augmente -

Casadl b ()
Clladl bags ()
all iy Y ()
sl il (D

() Son potentiel positife.
Son potentiel négatif.
@ Les électrons libres.

@ Les trous positifs.

. [T s
=='2. Expliauer......... ? " ¢ poilli pg =2
La présence des rais noirs (rais de dashi) clagw daghad dsag
Fraunhofer) dans le spectre du L
) de wedl) Canlall A (dsets
soleil
n u
N e
L s
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=='3. Ecrire |a relation '== S Aaalyl Ak (oS -3
mathemathue:s,’qw L.J'[I|I.Se,e. il s 8 paius
pour calculer I’énergie cinétique N )
des électrons qui sont libérés Almiall 2l S AS
d’une surface métallique quand dogan die Jdea phas (1
une lumiere incident sur cette ale gl
surface. ”

u |

“m B

Point de
comparison

Alaall 4as

el

Le moteur
Dsisall

Le role du cylindre
creux fendu en
deux moitiés
isolées et relié a la
bobine.

Al :\A\)L.mi}“ 99
KETTERY

Ol e (ptial

........................................
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----------------------------------------
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oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
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=m 5. La propriété commune entre les
photons des laser et les photons des
rayons X, ..cceeeeeeeenns

(a) Cohérence.

La lumiére obtenue est mono
chromatique.

@ Ont méme vitesse.

@ ont méme énergie

ﬁ :daaal) Llay) ) -5
Cligish G AS il dualal)
gl (%) dasl cligighy ol

il e (1)

sl shll Ll (©

deyull il ()

Al ey ()

- T £y w ee ot
=='6. Que veut-on dire par : m ro) Ulshy i Jila —6
La résistivité du cuivre a la 01~ 420 A plaill e 5il) A sl
i 20°C
température 20°C =
¢ yieasl 1.86 X108 =
) N Heet L.
1. 86 x 10 Ohm. métre?
| |
. mE
[ ] | T
o [ 1] z .
am 7. Citer un facteur pour augmenter n o laalg Dale SN -7
u L . . , .
la résistance un fil métallique ina Al Aalie 5003
ayant une section d’aire réguliére. .
| |
] =
[ ] | mE
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o 8.
|

Quand la masse du photon égale a
zéro?

G5l ABS (68 e -8
¢ \)M ngl.a.u:\

................................................................................................................

Q =1 A et la resistgnce
interne de la batterie

Q

u ]
.=. .=.
Questions (9 - 10): : (10 : 9) A
D.a:rrs la figur(z| ci-contre, o36 §P150 O caale 13 ¢ ALl spa &
si 'intensite du courant 30 il & Ll all 3as

9 & D ol v

. 300

passant la resistance 30 § . . .

r=2Q0 :\f)M

r=2Q
SEmg Calculer la résistance totale du ™g= 2SN o slaall cual -9
] . .
circuit. _
-3y
|
o -
[ ] | [ [}
..10 [ ] - . . R
. . ] | 4.\.1)@53\ ddlal) J uaal =10
e Calculer la f.¢.m. de la batterie. m|l| & 2l
Aoyl
||
m mE
— [ 1
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=='11. Ecris le terme scientifique qui ﬁ S alal) pelaal) <asi-11
indique ce qui suit: AY) 5ylal) e JuS
Le nombre d’atomes excités aux Gl d e Led S Al A
niveaux d’énergie supérieurs est 3EY) Gl siia (A Jladll Lo ;!3
plus grand que ceux qui se AL (g siue (A Ladse e S
trouvent aux niveaux inferieurs 20

=l I=
L] HE
==' 12. '== ) Al Ak sl 412
Ecrire la relation mathématique BT REWR N PRI
utilisant _pour calculer la b 55l Al Olla
concentration des porteurs de la . \ \
z .n M) ye B
chargée de type-n. gl e sl
-__________________________________________________________
u |
" .
=='13. Citer le role du prisme '== s asi sl el L <13
triangulaire dans le coangEM e
gual @ ) pdial
spectrometre? T
eCaluaall
“u
L] | .=l
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L=®14.  Citer un seul facteur pour "Rl a<oiamli e <Y -14
.. |
au.gment.er le coefficient Jokidl Gl Jales 50L5
d’induction mutuelle des deux )
bobines voisinée. -Ouslate Ol G
u ]
" me
==' 15. Ecris le terme scientifique qui '== G alel mllaadl CiSi-15
indique ce qui suit: AV 5yl e Js
Le rapport entre I’énergie A Sl A8al) u dpal)
électrique gagnée dans la bobine & Ul bl 8 Aisal)
secondaire dans le “3\%5‘ B uﬁ)@sjtd);d\
transformateur a celle du ol 4'”)‘5”
. Y|
primaire.

u ]
.=. .=.
=='16. Que veut-on dire par: m Lo o)) W e 13k <16

Le gain du courant dans le Dyl & Hlall s
transistor = 99 ¢ 09 =
u ]
.=. .=.
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aamy7.
[ |

Point de
comparison

Alaall 4ns

Compare entre:

AL Elasy)

0 OB -17

Emission stimulée
Giaaal] Eilasy)

Condition
de la
production

(sans dessin)

& gaall by

(0 059

...........................................

...........................................

...........................................

...........................................

...........................................

...........................................

...........................................

............................................

............................................

............................................

............................................

............................................

............................................

..........................................

“u -
1 | me
18. . e Ao il mitul L -18
H que se passé- t-il si on utilise le o23e) agianlsall aladiul
[ | N
molyl_odene (son nombre _ b angll 3L (42 5
atomique = 42) comme le cible a0 i
dans le tube de Coolidge au lieu Ge Y gl s
de tungsténe(son nombre (74 A s22e) (fiuaiil
atomique = 47) par rapport aux Aangall JobaSU Al
longueurs d’onde des rayons X ¢ 3mtll ] 2t
produisant ? FAsslll ) 2
u n
] |
L] | .=I
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Questions (19 — 20): : (20 : 19) ALy

Un générateur du courant alternatif donne une U T RS SURERY. PR - R P

d.d.p entre son extremitee = 30 V et sa freauence = *9% <l 30 4k G 2¢all
= Sl e dan in 400
s 0.06 S s el
B ol See 5 dina CiiSag

44 Hz reliee en serie relié a une bobine de 0.06 H

de self-induction et a un condensateur de 5

microfarad de cgpqcitee.Si la resistgnce oh,ique du

lall 8 Aagy) Aasladl cwilS
circuit =90 Q.

=m19. i N
— Calculer ’impedance du circuit

0 A glas (el -19

................................................................................................................

................................................................................................................

................................................................................................................

==' 20.  Calculer la puissance consommée = b 83Tl 338l sl <20

dans le circuit. sl

................................................................................................................

................................................................................................................
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=a"2L,  Expliquer : el el sl i 21
I’imagerie est utilisée dans f bl Cndll 3 (g)hall

I’étude des tumeurs ?

................................................................................................................

................................................................................................................

................................................................................................................

| ||
[ [ | | [ |
[ | | [
=='22. Citer I’idée scientifique sur '== s ) Aaalall 5K Lo 22
I_aque_lle le fonctlonn_ement la Aol Ala gl Jee Lo
jonction comme un interrupteur?
¢~ 1aaS
«
u |
i aEn

== 23. Comment on peut augmenter la B3 235 (e s =23
N fréquence du circuit oscillant au Pl il ) il i
double si I’induction de la bobine CT

[ pA s ‘e
seulement se change? Pl Calal) i s

...............................................................................................................
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o 24. Rl ot om0 24
Quand la densité du flux SO e (Sl it
magnétique au centre commun Gfwiane  ofiElal i)
de deux anneaux métalliques qui Ay e (A Glicsiage
sont placés dans le méme plan et Dlans LK 1Y ¢ joea (golus
traverses par du courant Lasal lis cueS ok
2 ' 4 N zéro = ? - .
électriques est égale a zero =" )k G (ssb
sachant que le diametre d’un ¢ il
anneau est le double de
PPautre

u |

.=l I=.

“B®25. Ecrire la relation mathématique '== G Al A Casf 25
utilisée pour calculer la plus i C e

el Gl 8 20a0050
courte longueur d’onde pour le -
spectre continu des rayons X ahall (52al o250 Jsha
produisant par le tube de Ll 43D Jaanall
Coolidge. RS W WY

| |

] |

[ |

||
| [
| [ ]
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Tracer un circuit avec des
légendes du transistor npn qui
utilisé comme un interrupteur
fermé.

=='26. Citer le nom de Pappareil de '== Sl bl e L -26
mesure electr!qug son index 0 G5 4o sa 5
commence de zéro a la fin? i
Ay L ) Jha
|| ||
“Fm e
L)y .== clibid) JaliSe SSE o)) =27

npn gl all 5l

(on) &
||
| ||
L]
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=='28. Citer I’idée scientifique sur ﬁ Al Asalal) 5,sl) Si 228

Iaque_lle est basée le \ Aot dee Lenle ain
fonctionnement du tube a rayons

cathodique. -25ilsl) And)

u ]
[ ] |

[ ] | .=I
Questions (29 — 30): : (30 : 29) L)
Un galvanometre sensible la resistance de sa bobine 4ala 4aglia (ubwa iagilala
est de 490 Q son index devie jusau’au bout du et odse b agl 490
cadran lorsq’il est traversee par un courant de Aad Ll Adles jan Ladie Gilad)

0.002 A d’intensite .Un shunt de 10 © de résistance s Jsasi a3 . usal 0.002

est relié a la bobine du galvanomeétre pour el agl 10 Adeglia Ll
le transformer en amperemetre. Sl (gl) ddisadl Sasildlal)
=='29. Calculer Pintensité maximale du m O Bad o] Caunl <29
courant qui est mesurée par . g I
amt P - ) Wty O (S
amperemetre.

................................................................................................................

................................................................................................................

................................................................................................................

................................................................................................................
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am 30.

Comment peut-on transformer
I’amperemetre qui est obtuné
dans le probleme (29) en
voltmetre mesure une d.d.p de

10 v?

Sue¥) dagi (Ka i -30

o 4de Cilas (5l
SV (29) a8, adlal
% Ba pul sl
C10V N Jesi S

................................................................................................................

................................................................................................................

................................................................................................................

| ||
i ma’|
oEE3] .== rdaaal) Lb‘g\ »Aal-31
Choisis la bonne réponse: Odg e oSl Jalaal) JKE
La figure ci-contre represnte deux L 21 DL g e (paalatia
fils isolees et verticales traversant e adati ulaliaall (ol 286S
par d_eux courants | et 2_I, alors la L
densite du flux magnetique
s’annule en point.... A (D
A
) A :"774""/7'? B (©
B . =
B. : > 2l c @
®c. iy | D
®D. i 1
v
|

Page 15 of 31




T W] -32
2% %2 Comparer entre: “a o o8
Point de comparison LaportOU | LaportET
4laal) 4ag OR 4y AND4lg
La valeur de sortie lorsque la valeur d’une
entrée =0
0 = Jadh Jaal o aaf dad (1 6< Latie g Al Lo
- <
|
1 |
=='33 Eris le concept scientifique qui ﬁ S alal) plhiaal) ca<1-33
représente ce qui suit: :AGY) 5)lad) dde s
Le coefficient de self-induction gy sl il 313 Caadl Jales
d’lune boblne_ qui produit une 8 ] Ainieea s S Anila 3 3
f.e.m. = 1 V si le courant qui la Jas ) el s Laic
traverse varie au taux d’un de T :M i
1 As Al [ ual 1
=l | [
L] | | [ ]
==' 34 Citer I’idée scientifique sur ﬁ il Asalad) 5)<al <Y -34
laguelle est basée le . .
: Y] Jas g 2
fonctionnement I’ampéremeétre .l o
thermique. -gbad
- ____________________________________________________________________

................................................................................................................

.............................................................................................................
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=='35 '== Jadb Jaalg Sale < -35
Citer une facture dont dépend Alal) 2a8 Julin 4iSay
pour _dlmlnuer _ la perte de Jsall DA 2usS)
I’énergie thermique dans le |
transformateur électrique. e

" -

[ | L [

=='36 Comment expliquer? '== ¢ yulli 23 —36
Il y a des défauts se trouvent Gpall A e 252
dans le son et Pimage dans les (g BU Jua )Y (A5 seall 5
signaux analogues.

-___________________________________________________

| |

] | | [ |

[ | | [ ]
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==' 37  Citer Iidée scientifique sur '== bl Aualall 5 al <Y 237
I Il : I
aquelle est bas_ee e oSy Sl e e
fonctionnement du microscope
électronique ST
o |
.=l I=.
=m"38  Ecrire la relation mathématique “mEg|| 3 dual) 2L casi -38
tilisé lculer la f o | |
utilisee  pour calculer la force Ll 5 sl aan
d’un faisceau de photons sur une - ) .
surface quand ils se réfléchissent ligisl (e dos g A5
par au taux @ photon par we 35 levie mho o
seconde. Al o8 D Jama
u |
“u T

Page 18 of 31




Questions (39 — 40): : (40 : 39) 4

Lorsque I’analyse du spectre de I’atome Cragouell 5y canla (bl aie
d’hydrogene, on a observé la presénce de raie &)k bad agag Laasl
spectrale bleue sa longueur d’onde = 434.1 el gl el Canlall (sas
nanometre . - sl 434.1
=a"39 ﬁ A byl Alsted) Casl -39

Ecrire la relation mathématique SR Al paail s
utilisée pour déterminer I’énergie de s puel) B3
9 b
I envelopE)e dqng I’qtome , _ 63 (sindl 3l il
d’hydrogene.Puis calculer I’énergie i

1wl s STy ) Ja)

................................................................................................................
40 D,t . I . | I,, . ] AT ‘_gﬂ\ aalal) (G9a A -40

}Lj tm:d ( )j).\ﬁ‘

................................................................................................................

................................................................................................................
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am 41
[ |

Compare entre:

Point of comparison

Alaall 4ns

41
1o QB

L’effet de
I’augmentation de
frequence de la lumiére

sl 34y Balsy il

L’effet de
I’augmentation de
fréequence de
I’intensité lumineuse

sguall Bac Bl uils

Le taux de I’émission

des électrons sur ’effet
de la lumiére incidente
sur la surface du métal.

b o Ll gl il

représente ce qui suit:

La différence de potentiel entre les
deux péles de la pile électrique lorsque

le circuit est ouvert.

BUA
| ||
.=. s
=='42 Erire le concept scientifique qui ﬁ A alall mllaaal) iS)-42

1409 Bylal) dde

@RS asae (kb (el B8
agiie 4350 (0sS Ladie

................................................................................................................
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REEZS Choisis la réponse correcte: = tdasaal) 4alay) jia)-43
||

[ ]

|
Les rayons laser rouge atteient des o a5l cre dajad oSa
grande distgnce plus grande que celle S Al e sl Ablaal Juc

de la lumiere bleue normale car: . "
ALY spal) (e Adja glal
L’enrgie les rayons laser rouge est o« Bl Gl Ll (salal
Plus grgnde aue celle la lumiere ¢
yoplll days dsla
bleue normale. sl el A ] ®
coall daja Al e S

Ll 3y )

® ©

La masse du photon du laser
rouge est plus petite que celle de

la lumiere bleue normale. ¥l pad A Q)
La vitesse du photon de laser spall plad AS o
rouge est plus grgnde que celle

; cealadl 3y N @
de la lumiere bleue normale. é Ay

® ©

I’angle de déviation des rayons ¥ 5l O Ao
laser rouge est plus petit que epall G5 Aepm o S
celle de la lumiere bleue

ool 3y )
normale. G QD

oAl s G Aagh
G g e JI eall
cglall 3y esuall Aaja

sa"44  Citer un seul facteur dont “Eal| 4ie b )y dale s3-44

depend pour aug,mentgr la oSl il 5,8 50l
puissance du moteur électrique. - -

................................................................................................................

Page 21 of 31




SEE45 Choisir la réponse correcte: ﬁ tdasaal) Aalay) a)-45
[ |
Dans le phéomene Compton le Ogigd Ciih oOsiagS syalla 3
photon devie dergyons gamma ;b 5l Al aaats Lals Aecd
et augmente :
asill, ®D
(a) son energie.
; e
sq vitesse. 7 %
(o) sa longuer d’onde. 2sall alsh
@ Sa quantit¢ du mouvement. 4S5 S @
=='46 Expliquer? '== ¢ yudli 23 —46
Le courant électrique ne passé pas . A 268 U s e pe
dans un circuit renferme une Sy Ayl e (g giat B A
batterie et un condensateur.

................................................................................................................

................................................................................................................

................................................................................................................

................................................................................................................

................................................................................................................

................................................................................................................
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am 47
|

Que se passé- t-il si :

la junction PN est relie a une
source du courant alternatif de

tension convenable.

S Al i) L -47
Al dagl) Juasi
A 3 Ayie S sl
¢ nilia

................................................................................................................

................................................................................................................

................................................................................................................

................................................................................................................
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Questions (48 — 50):

Une dynamo a courant alternatif , la section

. . 2
d’aire de sa bobine = - m? tourne avect une

frequenc f (Hz) constante dans un champ

magnetique , de 107 T de flux magnetique .

Le tableu suivant rpresente la relation entre le
nombre de spire de la bobine (N) et (Viax)

: (50 : 48) L)

adle ahaia daluae 335e LS galina

u""‘:‘h&‘ dm uﬁ 9

2

el b s 107 aad 4ol
Ne pad Al gak . f (Hz)
Aad)Al) 58l iy (N ) calal) cldd
adyh G Salgiall caliadl daiaal)
b LS gl wilS ¢ ( Vima )

t AN Jgand)
N 10 20 25 40 60 80 | 100
Vinax (VOIt) 2 4 5 8 x 16 20
.=. 48 .=.
| |

Tracer la relation graphique

entre (Vmax ) sur ’axe vertical et

le nombre de spires ( N) sur

I’axe horizontal.

o)) e ibal) anal) dada g.% -48

dad)al) 5gdl) (e Anilul) ABMal)
25l do Vi, oaliall

s N alall) aeg ((galall

il gaal

Page 24 of 31




Graph

of

w




mm 49 D hi . 1 f '== gl (Abl) JSA) (e -49
u u graphique trouver la force . T
graphiq Liaual) dad)al) 5581
2lectromotrice moyenn ran . e .
electromotrice moyenne durant 5159 &) O A .
1
; quand N = 60. Ladis calall 99 (e
alad) aldl e
.44 60
|
[ | |
L] B
_EEg) l== Giled) (Al J& (e -50
. - - £
Du graphique trouver la pente Ll e dat 20l
: . A ca) a8 Qluall
de la droite et la fréquence f (Hz) A ) g ¢ polfiasal
e 4y 93 s f (Hz)
. salinal)
e
[ |
[ [ |
L] B

ALy g
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Graph

Bonne Chance
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